11Iro

Amsa: A
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2008 05:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.05.2008 12:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38117/answer/38118




YBaxaemnid A! 1. [IpoBenuTe BTOpOH Kypc nedenud. 2. [ToTom (depes 2-3 Hegenu nocie MociegHero
nprueMa aHTUOMOTUKOB) MOXKeTe IIPUCTYNaTh K 3a4aTHio. Y Jauu.



